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 :ن(08الأولى) وضعيةلا
 B)على جملة.م )(A):اذا أثرت جملة.م مبدأ الفعلين المتبادلين : (1

تساويها في الشدة وتعاكسها في الاتجاه       B/AF  بقوة )A(تؤثر على الجملة  )Bفان الجملة) A/BF بقوة

 
 

 

 الفعلين الميكانيكيين المتبادلين بين كل جملتين  بشعاعي قوة تمثيل(2

 نوع كل فعلين متبادلين بين الجملتين ميكانيكيتين في كل شكل (3

 فعلين ميكانيكيين تلامسيين موزعين: المكعب والطاولة-
 فعلين ميكانيكيين تلامسيين موزعين: الخيط و الكرية-
 موزعين بعديينفعلين ميكانيكيين المغناطيسين: -

 ن(:12لوضعية الادماجية)
 ل الجدول  بالاعتماد على الوثيقة المرفقة.اأكم (1

المحلول الشاردي 

 الأزرق

 استنتاج الملاحظة الكاشف

كمية منه في 

 1أنبوب 

 محلول

NaOH 

 وجود أزرقراسب.

 2Cu+شاردة

كمية منه في 

 2أنبوب 

 محلول

2BaCl 

 وجود راسب.أبيض

2-شاردة
4SO 

 كبريتات النحاسهو i المحلول المائي الشاردي الأزرق اللون (2
2-    )هي :......................................  الصيغة الشاردية (3

4SO    + 2Cu) 
 4SOCuهي:..........................  الصيغة الاحصائية لهذا المحلول

 
الحديدي هو شوارد النحاس الموجودة في المحلول  مصدر النحاس المترسب على المسمار (4

 الأول و المتحولة الى ذرات

   2é2+> Fe----------Fe(s)  +  (aq)................ر بمعادلة التفاعل النصفية الأولىيفست
 

 حديد الثنائية في المحلول الأخضر هي ذرات حديد المسمار المتشردةمصدر شوارد ال (5

  Cu(s)-------(aq)+ 2é   2+Cu <................بمعادلة التفاعل النصفية الثانية ريفست
 

 :استنتج المعادلة الاجمالية المنمذجة لهذا التفاعل بالصيغة الشاردية  (6

Fe(s) + ( Cu2+; SO4
2-)(aq) -----> Cu(s) +( Fe2+ ; SO4

2-)(aq) 
 

 :الاحصائيةبالصيغة و
Fe(s) +  CuSO4(aq) -----> Cu(s) +( FeSO4(aq) 

 
 الاتقان و التميز............................................................................

 
 مكعب

 
 

 طاولة

 خيط
 
 

 كرية

 2Aمغناطيس                 1Aمغناطيس  
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